



## Errata

Source: Zoological Science, 31(2) : 108

Published By: Zoological Society of Japan

URL: <https://doi.org/10.2108/zsj.31.108>

---

BioOne Complete ([complete.BioOne.org](https://complete.BioOne.org)) is a full-text database of 200 subscribed and open-access titles in the biological, ecological, and environmental sciences published by nonprofit societies, associations, museums, institutions, and presses.

Your use of this PDF, the BioOne Complete website, and all posted and associated content indicates your acceptance of BioOne's Terms of Use, available at [www.bioone.org/terms-of-use](https://www.bioone.org/terms-of-use).

Usage of BioOne Complete content is strictly limited to personal, educational, and non - commercial use. Commercial inquiries or rights and permissions requests should be directed to the individual publisher as copyright holder.

---

BioOne sees sustainable scholarly publishing as an inherently collaborative enterprise connecting authors, nonprofit publishers, academic institutions, research libraries, and research funders in the common goal of maximizing access to critical research.

## Errata

### Volume 31, No 1 (January 2014)

1. In the article “Influences of Human and Livestock Density on Winter Habitat Selection of Mongolian Gazelle (*Procapra gutturosa*)” by Zhenhua Luo, Bingwan Liu, Songtao Liu, Zhigang Jiang, and Richard S. Halbrook, which appeared on pages 20–30, there was an error in the first sentence of the ACKNOWLEDGMENTS section (Page 29, Left, Line 3). The sentence “This research was funded by the National Natural Science Foundation of China (No. 30700075).” should be read as “This research was funded by the National Natural Science Foundation of China (No. 30700075) and the Fundamental Research Funds for the Central Universities (DL13CA08).”
2. In the article “Reproductive Strategies of Leopard Toad and Mascarene Frog from Giza, Egypt” by Mamdouh S. A. Akef, which appeared on pages 37–44, there was an error in the first paragraph of the MATERIALS AND METHODS section (Page 37, Right, Line 14). The beginning sentence “A total of 157 and 147 adult females for *Bufo regularis* and *Ptychadena mascareniensis*,...” should be read as “A total of 157 and 147 adult (gravid) females for *Bufo regularis* and *Ptychadena mascareniensis*,...”